



Внимание! Поздравляем с 74-й годовщиной победы в Великой Отечественной войне!

Что? Где? Когда?



Ко Дню Космонавтики детям разных возрастных групп педагоги показали образовательные мультфильмы о космосе.

Увлекательный совместный досуг «Космическое путешествие на планету обезьян» провели Кривоपालенко Е.А. и Коровкина Д.Ю. с ребятами группы «Ручеек» и «Радуга».



С методами и средствами обучения детей правилам безопасности ознакомила педагогов Снеткова С.О. на консультации «Безопасность детей – забота взрослых».



Кривоपालенко Е.А. с ребятами подготовительных групп приняли участие в районном спортивном празднике-соревновании «Кубик, мячик, палочка, обруч и скакалочка».



События месяца

В рамках книжной недели «Знакомство с творчеством И.А.Крылова» педагоги и специалисты детского сада продемонстрировали свои таланты в различных номинациях на театральных подмостках «Басни И.А.Крылова».



Цветкова С.А. и Дебелева И.Н. басня «Ворона и лисица».



Коровкина Д.Ю., Вагунина Н.М., Арцышевская Л.В. И Шевелева А.В. Басня «Свинья под дубом».



Аюшеева Р.А. и Лунгу М.В. Басня «Свинья под дубом».



Скрипник Г.В., Гуркова Т.Ю., Орлова К.В. и Куликова Н.Р. Басня «Гуси».



Снеткова С.О. и Дорошина М.В. Басня «Щука».



Филянина И.В., Барамыкина С.О., Макарова М.В. И Михайлова Е.А. басня «Орел и куры».

Какой должна быть полезная игрушка для ребенка

Простой и доступной. Иногда взрослым кажется, что чем больше разных свойств и качеств содержит игрушка, тем лучше. Но большое «разнообразие» лишь дезориентирует малыша. Он не знает, что нужно делать и как пользоваться такой игрушкой.

Стимулирующей активные действия. «Полезность» игрушки — далеко не единственный критерий оценки. В ней словно пересекаются интересы и задачи взрослого и ребёнка. Она обязательно должна приносить малышу радость и удовольствие. Для того чтобы игрушка стимулировала осмысленную детскую активность (т.е. способствовала развитию), она должна отвечать интересам ребёнка, соответствовать его потребностям, быть увлекательной и привлекательной. Соответствие интересам самого ребёнка — важнейшее требование к игрушке, которое, собственно и делает её игрушкой. Но интересы и предпочтения у детей и взрослых зачастую не совпадают. Главным привлекающим фактором для ребёнка является возможность что-либо делать с игрушкой. Только в том случае, если она вызывает желание действовать с ней (разбирать и собирать, передвигать различные части, возить, извлекать новые звуки), малыш хочет скорее взять её в руки и начать игру. Таким образом, открытость для разнообразных действий, гибкость и простота — важное требование для хорошей игрушки.

Поощряющей самостоятельность. Игрушка должна быть опорой для самостоятельных действий детей, она должна помогать ощутить свою компетентность и автономность. Предмет игры выбран правильно, если он содержит понятные ребёнку ориентиры для его самостоятельной деятельности. В качестве примера можно привести такие известные народные игрушки как пирамидки, матрёшки, вкладыши, которые сами «подсказывают» правильный способ действия. Совершенно новые, незнакомые и непонятные детям предметы, не имеющие никаких аналогов в их личном опыте, не дают «подсказки» для самостоятельных действий и скорее испугают, чем вызовут желание играть.

В игрушке должна сочетаться **этика, эстетика, культура.** Игрушка должна по возможности вызывать добрые, гуманные чувства. Недопустимым является наличие в ней качеств, стимулирующих асоциальные действия и чувства: насилие, жестокость, агрессивность, безразличное, объектное к живому, недопустимы.

И, конечно же, важно оценивать **технические качества игрушки.** На первый план здесь выходят прочность и безопасность. Таковы самые общие требования, которые необходимо учитывать при выборе игрушки для ребёнка.

Для Вас, родители!

В акции «Бумаге – вторую жизнь» приняли участие педагоги и родители с детьми всех возрастных групп. В итоге было собрано 2 тонны 896 килограмм макулатуры.



Бодро и активно прошёл ежегодный весенний День Благоустройства. С утра работа шла полным ходом! Были приведены в порядок участки и оборудование для игр детей.



Благодарим всех неравнодушных родителей, принявших участие в таких важных мероприятиях! Вместе мы сделаем наш детский сад краше!